
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення ХІ-го міжнародного наукового семінару

«Сучасні проблеми інформатики в управлінні, 
економіці, освіті та екології»

2–7 липня 2012 року на базі пансіонату «Шацькі озера» (оз. Свитязь,
Волинська обл.) Українською академією інформатики, Національною акаде-
мією управління, Підкомітетом Верховної Ради України з питань екологічної
політики, природокористування та подолання наслідків Чорнобильської
катастрофи, Міністерством України з питань надзвичайних ситуацій та у
справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, Мініс-
терством праці і соціальної політики України, Волинською обласною держав-
ною адміністрацією, Національним університетом «Львівська політехніка»,
Луцьким національним технічним університетом, Університетом «Політехні-
ка Любельська» (м. Люблін, Польща) проведено ХІ-й міжнародний науковий
семінар на тему «Сучасні проблеми інформатики в управлінні, економіці,
освіті та екології». 

Обов'язки співголів організаційного комітету семінару виконували
М.М. Єрмошенко, д.е.н., проф., президент Української академії інформатики,
С.А. Єрохін, д.е.н., проф., ректор Національної академії управління, О.І. Ку-
рилюк, заступник голови Волинської обласної державної адміністрації,
В.І. Гарбарчук, д.т.н., проф., керівник закладу захисту інформації Інституту
інформатики Університету «Політехніка Любельська», В.В. Божидарник,
д.т.н., проф., ректор Луцького національного технічного університету. 

Інформаційну підтримку роботи семінару за традицією здійснював
науково-економічний журнал «Актуальні проблеми економіки».

Роботу семінару було організовано в режимі пленарного засідання і трьох
секцій: «Інформація, інформаційні технології і моделювання в економіці та
управлінні», «Соціально-економічні процеси в національному господарстві та
екології», «Математичні методи і моделі у різних секторах економіки». 

На пленарному засіданні було заслухано проблемні доповіді відомих уче-
них: В.І. Гарбарчука «Інтернет-освіта: проблеми та перспективи», М.М. Єрмо-
шенка «Національні економічні інтереси в контексті становлення в Україні
інформаційної економіки», Н.І.-о. Алішова «Сучасні та перспективні інфор-
маційні технології інформатизації суспільства», Г.М. Захарчин «Інтегрований
ракурс проблем інноваційності в інформаційному суспільстві», Р.М. Бази-
левича «Алгоритми розв'язування задачі комівояжера великої розмірності»,
А.С. Довбиша «Інформаційно-екстремальна модель прогнозування курсу ва-
лют», І.П. Мойсеєнко «Параметри моніторингу рівня економічної безпеки
України», Д.М. Прохорової «Міжнародні індекси цитування як шлях до світо-
вого наукового визнання».

В цілому, на пленарному засіданні і 3-х секціях семінару було заслухано
68 доповідей і виступів. Повний текст більшості доповідей і виступів, перероб-
лених авторами у наукові статті у відповідності до вимог ДАК України, буде
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наведено в 10–12 номерах журналу «Актуальні проблеми економіки» (2012 р.),
який вже має світовий індекс цитування. 

Всього в роботі семінару взяли участь 75 науковців, державних службов-
ців, викладачів, аспірантів, студентів і практиків із Національної академії
управління, Університету «Політехніка Любельська» (м. Люблін, Польща),
Української академії інформатики, Національного технічного університету
України «Київський політехнічний інститут», Національного авіаційного
університету, Національного університету «Львівська політехніка», Львівсь-
кого національного університету ім. І. Франка, Львівського державного
університету внутрішніх справ, Європейського університету, Інституту кібер-
нетики ім. В.М. Глушкова НАН України, Інституту проблем математичних
машин і систем НАН України, Луцького національного технічного універси-
тету, Тернопільського національного економічного університету, Волинського
національного університету ім. Лесі Українки, Хмельницького національного
університету, Сумського державного університету, Університету економіки (м.
Прага, Чеська Республіка), підприємств та організацій.

Основний наголос у доповідях і виступах учасників семінару було
зроблено на теоретичних, методологічних, економічних, технологічних і
математичних проблемах інформатики та інформації, розробці і використанні
інформаційних технологій і комунікаційних засобів в управлінні, економіці,
освіті та екології і шляхах їх вирішення, захисті інформаційних ресурсів
державного і комерційного значення.

Єрмошенко М.М., співголова Організаційного комітету 
ХІ-го міжнародного наукового семінару «Сучасні проблеми 

інформатики в управлінні, економіці, освіті та екології», 
головний редактор журналу «Актуальні проблеми економіки»
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